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o rozvoji metropolitní spolupráce 

 
 
Dne 15. září 2014 se na Nové radnici v Brně uskutečnilo slavnostní setkání 
k metropolitní spolupráci spojené s podpisem memoranda s pěti obcemi 
s rozšířenou působností v Brněnské metropolitní oblasti. Setkání se zúčastnili 
primátor města Brna a starostové Šlapanic, Kuřimi, Rosic, Židlochovic a 
Slavkova u Brna. 
 
Brněnská metropolitní oblast má šanci dlouhodobě obstát jako druhý nejvýznamnější 
pól růstu České republiky pouze tehdy, bude-li jádro spolupracovat se svým 
zázemím, se kterým vytváří aglomeraci, resp. jeden organický celek.  
Takto velké území při svém rozvoji již vyžaduje společný koordinovaný přístup 
založený na postupném budování partnerství. 
 
Integrovaná strategie rozvoje Brněnské metropolitní oblasti je rozdělena na čtyři 
klíčové okruhy: 

 SMART mobilita 

 životní prostředí 

 konkurenceschopnost a vzdělávání 

 sociální oblast a zdraví 
Problémy ve vybraných oblastech nemohou být vnímány izolovaně a nemohou být ve 
své komplexnosti řešeny prostřednictvím jednoho projektu bez dalších vazeb. 
Naopak je nutné vytvořit takový soubor projektů či opatření, které budou schopny 
společně dosáhnout významného efektu (např. vybudování infrastruktury společně 
s podporou lidských zdrojů). 
Mezi typické integrované projekty lze zařadit například projekty na podporu rozvoje 
hromadné veřejné dopravy, které by v Brněnské metropolitní oblasti měly být 
zaměřeny na přestupní terminály veřejné dopravy s doprovodnou 
infrastrukturou (parkoviště P+R) nebo na moderní systémy řízení dopravy (tzv. 
telematika). Mezi další oblasti, které jsou vhodné pro integrovaný přístup, patří životní 
prostředí, například protipovodňová opatření. 
 
Práce na Integrované strategii rozvoje území Brněnské metropolitní oblasti 
usnadňuje deklarace zájmu obcí o spolupráci na přípravě tohoto dokumentu formou 
memoranda o spolupráci s Jihomoravským krajem a dotčenými obcemi 
s rozšířenou působností v zázemí Brna. Jedná se o Šlapanice, Kuřim, Rosice, 
Židlochovice a Slavkov u Brna, tedy o obce, jejichž správní obvody mají na 
základě aktuálního vymezení území Brněnské metropolitní oblasti nejintenzivnější 
funkční vazby s městem Brnem. 

http://www.brno.cz/fileadmin/user_upload/sprava_mesta/Strategie_pro_Brno/doplnujici_studie/BMO_JSA_vymezeni_2013_web.pdf

